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Az egészségügyi reformot leszámítva a lakosság többsége elfogadja a változtatásokat
  A csaknem nyolcszáz oldalas kiadvány a tavalyi év mellett kitekintést nyújt a 2002-es
választások óta eltelt idõszakra is.  Az egészségügyi reformot leszámítva a lakosság
többsége elfogadja a változtatásokat
  A csaknem nyolcszáz oldalas kiadvány a tavalyi év mellett kitekintést nyújt a 2002-es
választások óta eltelt idõszakra is. „Mivel a parlamenti választásokig ez az utolsó elemzés, az
egész kormányzati ciklust is értékeltük” – mondta Martin Bútora, az IVO tiszteletbeli elnöke, a
könyv egyik szerkesztõje. A legnagyobb fejlõdésen a gazdaság ment át, Karol Morvay, a fejezet
szerzõje úgy látja, hogy a szlovák gazdaság hosszú távon is képes a gyors növekedésre. „Az
elmúlt évek egyik legfontosabb eredménye, hogy a politikának már nincs olyan nagy befolyása
a gazdasági folyamatokra” – jelentette ki a szakértõ. A reformok többségét az emberek
elfogadják, még a Smer választói sem akarnak alapvetõ módosításokat. Kivételt az
egészségügyi reform képez, ezt a lakosság 74 százaléka eltörölné, csak 21 százalék tartja
alapvetõen jónak. Bútora szerint az ország egyik legnagyobb baja a régiók közti óriási
különbségek. Úgy látja, 2013-ra a lakosság életszínvonala elérheti az unió régi tagállamainak
63, és az összes tagállam életszínvonalának 66 százalékát. 
  Az IVO által készített éves országjelentés – mely idén jelent meg tizedik alkalommal –
unikumnak számít a régióban, ezért az intézet a Közép-Európai Alapítvánnyal közösen
terjeszteni szeretné Magyarországon, Lengyelországban és Csehországban is. „Szeretnénk
hasonló elemzés készítésére inspirálni a szomszédos országok társadalomkutatással
foglalkozó mûhelyeit” – mondta lapunknak Csekes Erika, az alapítvány képviselõje. (lpj) 
  Milyen a magyar kisebbség helyzete és esélyei összehasonlítva a többséggel? 
  A magyarok véleménye A szlovákok véleménye 
  1999 2003 2005 1999 2003 2005 
  Rosszabb 60 68 51 5 8 8 
  Ugyanolyan 33 26 44 58 55 55 
  Jobb 1 6 5 26 33 34 
  Nem tudja 3 0 0 11 4 3 
  Az országjelentés a számtalan más téma mellett kitér a kisebbségek helyzetére is, az
elemzésekkel késõbb bõvebben foglalkozunk. Adatok százalékban (Forrás: IVO) 
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